. (1.75 puntos) De una tuberfa circular de 12mm de radio interno por la que circula agua a 26°C, se recogen 3600 mi en 30 s.
- Para medir la caida de presién en la tuberfa se colocan dos tubos piezométricos separados una distancia L = 4.5 m, tal ¥
como se muestra en la figura. El factor de friccién de Darcy en la tuberfa es 0.063. Determinar: ;

a) el tipo de régimen del agua en la tuberia,

b) la diferencia de altura h del agua en los dos tubos piezométricos,

c) la potencia de la bomba, necesaria para hacer circular el agua por la tuberfa.

Dato: Para la temperatura dada, tomar la densidad del agua 0.998 g/em? v su viscosidad dindmica 0.83 ¢p.

’\L? —\61% lAh

- ~"
y 33— 83:10




